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datum: 15 januari 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (PMV)  -  Steun aan ondernemingen

Ik stel deze vraag in opvolging van schriftelijke vraag nr. 306 van 21 februari 2019 
betreffende steun aan ondernemingen door de ParticipatieMaatschappij Vlaanderen 
(PMV).

Ondernemingen kunnen in Vlaanderen een beroep doen op het Agentschap Innoveren en 
Ondernemen (VLAIO), alsook op verschillende investeringsmaatschappijen voor 
subsidies, leningen, waarborgen en/of kapitaal.

Via PMV kunnen ondernemingen onder andere een beroep doen op 
a) risicokapitaal;
b) bedrijfslening;
c) waarborg;
d) ARKimedes:

- het eerste ARKimedesfonds;
- het tweede ARKimedesfonds.

1. Hoeveel risicokapitaal (waaronder het Vlaams Innovatiefonds (Vinnof), 
Transformatie, Innovatie en Acceleratie (TINA), ...) werd in 2019 verschaft door 
PMV? Aan welke bedrijven?

2. Hoeveel bedrijfsleningen werden in 2019 verschaft door PMV? Aan welke bedrijven?

3. Hoeveel waarborgen werden in 2019 verschaft door PMV? Aan welke bedrijven?

4. Hoeveel investeerde PMV in 2019 via ARKimedes (eerste ARKimedesfonds en tweede 
ARKimedesfonds)? Aan welke bedrijven?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 244 van 15 januari 2020
van PETER VAN ROMPUY

1. PMV verstrekte in 2019 voor bijna 142 miljoen euro aan risicokapitaal rechtstreeks aan 
ondernemingen. 
Noteer: TINA en Vinnof zijn geïntegreerd in PMV. 

2. PMV verstrekte in 2019 voor ruim 64 miljoen euro aan leningen rechtstreeks aan 
ondernemingen. 

3. PMV verstrekte in 2019 voor ruim 345 miljoen euro aan waarborgen aan 
ondernemingen. 

4. PMV ondersteunt onrechtstreeks ondernemingen door te investeren in fondsen. In 
2019 werd voor bijna 37 miljoen euro ter beschikking gesteld aan fondsen. Het 
grootste deel, bijna 31 miljoen euro, als kapitaal. Het overige deel, 6 miljoen euro, als 
leningen. 
Noteer: 

- ARKimedes I is in vereffening en de laatste participaties worden afgerond. 
- ARKimedes II werd in PMV geïntegreerd. 

Een overzicht van de bedrijven is beschikbaar in bijlage 1.

BIJLAGE

Overzicht gebruikers

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9594

